

## Anfrage Bündnis90/Die Grünen-Fraktion

öffentlich

Zur Sitzung	Sitzungstermin	Behandlung
Kulturausschuss	19.04.2018	Beantwortung der Anfrage

---

### Betreff

#### **Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen; hier: Leistungszahlen der Stadtteilbibliotheken, Schul- und Stadtteilbibliotheken und des Bücherbusses**

---

Mit der Mitteilungsvorlage 12-0511 hat die Verwaltung im April 2012 Fragen zur Situation der Stadtteilbibliotheken und des Bücherbusses beantwortet.

Die Verwaltung wird gebeten die Entwicklung der Leistungszahlen seit dem Jahr 2011 nach Vorlage der Mitteilungsvorlage 12-0511 aufzuzeigen, indem sie folgende Fragen, nach Standorten aufgeschlüsselt, beantwortet:

1. Wie viele Besucher gibt es pro Jahr in den Stadtteilbibliotheken/Bücherbus?
2. Wie viele Medien werden jährlich in den Stadtteilbibliotheken/Bücherbus ausgeliehen?
3. Wie viele Medien gibt es in den Stadtteilbibliotheken/Bücherbus? Bitte nach Art des Mediums und nach Medien für Kinder und Erwachsene aufschlüsseln.
4. Wie viele Veranstaltungen gibt es in den Stadtteilbibliotheken? Wie viele Menschen besuchen die Veranstaltungen?
5. Hat sich an den Besitz- oder Mietverhältnissen gegenüber 2011 etwas verändert? Wenn ja, bei welchen Stadtteilbibliotheken?
6. Wie viele Mitarbeiter werden beschäftigt? Wie viele Stellen sind zurzeit unbesetzt?
7. Welche Öffnungszeiten haben die Stadtteilbibliotheken?
8. Wie hoch waren die Mittel, die für die Stadtteilbibliotheken und den Bücherbus seit 2011 jährlich abgerufen wurden? (Bitte einzeln aufschlüsseln.)